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10річчя Благодійної програми «Разом проти раку грудей» в Україні. 

 

24 вересня 2011 року щорічний благодійний Похід «Разом проти раку грудей» об’єднає зусилля 

суспільства та лікарів, меценатів та лідерів громадської думки, волонтерів та соціально 

відповідальних компаній, жінок, що подолали хворобу, та зірок української естради заради 

турботи про здоров’я жінок – тепер і в майбутньому! 

 

 

Кожні 33 хвилини в Україні діагностується новий випадок раку молочної залози, кожні 68 хвилин – 

одна жінка помирає внаслідок цієї хвороби. Це 16000 нових хворих щороку, 8000 смертей. Тому що 

30% звернень з ІІІ-ІV стадією, тому що жінки не усвідомлюють небезпеки, тому що не знають або не 

хочуть знати, тому що не мають часу на власне здоров’я, тому що не вистачає сучасного обладнання, 

тому що бракує фахівців з рентен-діагностики, тому що...хтось повинен усе вирішити, владнати. 

Хтось – не вирішить проблеми за нас.  

Подолати проблему раку молочної залози в Україні можна лише об’єднавши зусилля: самих жінок, 

лікарів, суспільства вцілому, меценатів, лідерів громадської думки. 

 

Вже вкотре таким об’єднавчим  заходом стане 7-й благодійний Похід «Разом проти раку грудей», 

що відбудеться 24 вересня 2011 року у Києві (Михайлівська Площа). Його мета: спонукати 

жінок до проходження регулярних профілактичних оглядів молочних залоз, залучити кошти на 

проведення 3-ї Школи сучасної мамографії в Україні і привернути увагу громадськості до 

проблеми. (Благодійний реєстраційний внесок – 20 грн, організатор БФ «Здоров’я жінки і 

планування сім’ї” за підтримки Avon Україна). 

 

Очікувана кількість учасників Походу понад 5000 осіб. У рамках цього одноденного заходу 

заплановано творчі та спортивно-розважальні активності на свіжому повітрі для усієї родини, 

консультації мамологів, святкові розіграші, робота благодійного ярмарку, власне Похід - організована 

хода учасників центральними вулицями міста (5 км), святковий концерт. Подібні заходи з 2005 року 

проводяться у понад 50 країнах світу з ініціативи Avon і об’єднують мільйони людей небайдужих до 

проблеми. Усі кошти, залучені 24 вересня у день Походу буде спрямовано на фінансування навчання 

українських рентгенологів, які спеціалізуються на діагностиці захворювань молочних залоз 

(проведення 3-ї Школи сучасної мамографії заплановано на початок квітня 2012 року).  

 

Важливо, що з кожним роком до походу “Разом проти раку грудей” приєднується більше вітчизняних 

знаменитостей. Так, цього ювілейного року на підтримку збору благодійних коштів на фінансування 

3-ї Школи сучасної мамографії - навчання вітчизняних рентгенологів, 24 вересня, саме у день Походу 

відбудеться відкриття спеціального благодійного зіркового інтернет-аукціону. Відома українська 

дизайнерка Діана Дорожкіна створила 10 ексклюзивних рожевих прикрас, які представлять десять 

відомих українок: Альона Вінницька, Наталія Могилевська, Руслана Писанка, Ольга Фреймут, 

Катерина Серебрянська, Анастасія Приходько, Катерина Бужинська, Еріка, Аліна та Ганна Завальські. 

Лоти-прикраси можна буде придбати на інтернет-аукціоні, який триватиме з 24 вересня по 20 жовтня 

2011 року. Результати буде оголошено 20 жовтня – у Всеукраїнський день боротьби проти раку 

грудей. Аукціон відбудеться за підтримки журналу VIVA! та порталу Tochka.net 

 

Цього року захід підримують українські знаменитості: Альона Вінницька, Посол програми “Разом 

проти раку грудей” в Україні, Наталя Могилевська, Діана Дорожкіна, Ольга Фреймут, Тетяна 

Гончарова, Катерина Серебрянська, Олексій Мочанов, Оксана Гутцайт, Наталя Анікіна, Андрій 

Джеджула, Еріка, Анастасія Приходько, Геннадій Попенко, Катерина Бужинська, Анастасія Касілова, 
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В’ячеслав Варда, Ольга Цибульська, Тетяна Воржева, Real’O, Дантес та Олейник, гурт “Мандри”, 

Тетяна Рамус, Анжеліка Рудницька, Альоша, Андрій Кравчук. 

 

Приклад небайдужого ставлення продемонструвала відома співачка та авторка пісень Альона 

Вінницька, яка вже три роки є Послом соціальної благодійної програми “Разом проти раку грудей” в 

Україні, і привертає увагу громадськості до проблеми: навесні 2011 року з ініціативи співачки на 

рахунок БФ “Здоров’я жінки і планування сім’ї» надійшов благодійний внесок у розмірі 50 000 

(п’ятдесят тисяч) гривень на проведення 3-ї Школи сучасної мамографії в Україні. Сподіваємося, що 

таких прикладів буде більше, а підтримка з боку знаменитостей та меценатів стане доброю традицією 

благодійності заради здоров’я жінок України. 

 

Хвороба не обирає, і мішенню для неї може стати кожна жінка, незалежно від соціального статусу, 

професії, місця проживання, молодого чи похилого віку. Тому не можна стояти осторонь, коли 

поступово, спільними зусиллями ми можемо вплинути на те, щоб рак грудей перестав бути 

смертельною хворобою. Потрібне обладнання для якісної ранньої діагностики, кваліфіковані лікарі та 

відповідальне ставлення самих жінок до свого здоров’я.  

 

“Вже 10 років в Україні Avon розвиває та підтримує традиції соціальної відповідальності бізнесу, не 

лише надаючи фінансові благодійні внески, а й об’єднуючи зусилля представників компанії, 

громадськості, засобів масової інформації, медичних кіл, партнерів, лідерів суспільної думки.  

Програма “Разом проти раку грудей”,  ініційована компанією Avon - це реальні і позитивні кроки, а 

саме постачання на благодійній основі новітнього діагностичного обладнання, підвищення 

кваліфікації рентгенологів що до діагностування хвороби на ранніх стадіях, просвітницька 

діяльність серед жіноцтва. Всі ці дії спрямованні на  впровадження національної системи 

профілактичних оглядів, яка сьогодні реально може вплинути на значне зниження  рівня смертності 

від цієї страшної хвороби серед українських жінок.  

І для нас дуже символічно, що у цей ювілейний рік Похід збиратиме учасників на Михалівській Площі, 

адже саме у цьому місці урочисто фінішували декілька сотень учасників першого Походу у 2005 році. 

Приєднуйтесь! Подолати проблему раку молочної залози в Україні можна лише об’єднавши зусилля!” 

– Вікторія Харченко, менеджер із зв’язків з громадськістю, реклами та комунікацій Avon Україна. 

 

 

 

24 вересня (субота), Київ, Михайлівська Площа 

 

Акредитація ЗМІ: 
Ольга Стельмашевська - 067 238 81 85, ostelm@voliacable.com 

Юрій Гулевич – 067-448-05-35, yurik76@list.ru 

 

 

Результати та досягнення соціальної благодійної програми “Разом проти раку грудей”                        

в Україні з 2001 року 

 

mailto:yurik76@list.ru


                                                                                       

www.avonprotyraku.org.ua 3 

Організатори та партнери програми та Походу 

БФ “Здоров’я жінки і планування сім’ї” за підтримки ДП “Ейвон Косметікс Юкрейн” 

Генеральний телевізійний партнер - Новий канал 

Інформаційні партнери – “Твое здоровье”, “Женский журнал. Здоровье”, “Известия в Украине”, 

“Жизнь”, “Обрати внимание!”, “Український тиждень” 

Інтернет-партнери – tochka.net, feelgood, IVONA. 

Головний радіопартнер – “ЕРА”  

Постійні партнери програми та Походу – UnivestPrint, РК “Радуга” 

 

Освіжаючі партнери – Nestea, Bonaqua 

 

Партнери благодійної лотереї Походу  - “Вепрь”, “Атлант”, Agfa, FitCurves 


